FBOY COLW c. Muckansl CMAC "Konobok"

MeHio Acnu
MuweBas LEHHOCTb g Y
Benku | Xupbl |Yrnesogbl | KKan Buixon HaumenoBanue Gniona /ét /&M
3aBTpak
2 5 10 92 . 20/3/6 ByTepbpoa ¢ Macnom n Cbipom -
6 6 27 179 200 Kawa "Opyx6a" monoyHas -
4 3 17 105 150 Kakao Ha monoke -
11 15 54 376 -
Bropou 3aBTpak
1 - 23 92 100 Abnokn ceexue -
1 - 23 92 -
Ob6ep
1 3 1 29 40 Canat n3 cBexux oBoLlen -
4 3 17 99 150 Cyn ¢ gomaluHei nanwon -
9 12 7 177 70 KoTneTbl U3 MACO Kyp C MOMOYHbIM )
COycoM
3 5 20 128 150 KapTtotensHoe niope -
- 2 2 31 30 Coyc cMeTaHHbI C TOMaToMm -
1 - 20 76 150 KomnoT u3 kyparu -
5 1 37 178 20/15 Xneb nweHNYHbIR, pXXaHoN -
22 26 104 719 -
YNnoTHeHHbIN NONAHUK
5 9 16 164 20/15 Xneb nweHnYHbIR ¢ kKabaykoBON NKPO -
6 10 27 214 130 MakapoHbl 3ane4€HHbIe C AALOM -
- - 13 48 180 Yai ¢ caxapom -
- - - - 0,003 Conb noanpoBaHHas -
11 19 56 427 -
45 60 236 1614 -
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FBOY COUW c. Muckanbl CMAC "Konobok"

MeHro Caa

MuuweBas UEHHOCTb :
Benkn | Mupbl [Yrnesogbl | KKan Ehixon Hanmaiosaine Biioga /5 /&> Y
3aBTpak
3 6 15 128  30/3/10 Bytepbpoa ¢ macnom u Cbipom -
7 8 33 225 250 Kawa "[Opyx6a" monovHas -
4 4 20 127 180 Kakao Ha monoke -
14 19 68 480 -
Bropowu 3aBTpak
1 - 23 92 100 ABnokn ceexue -
1 - 23 92 -
ObGep
1 3 1 37 50 CanaT 13 cBeXux 0BOLLEN -
3 2 20 116 250 Cyn ¢ gomaluHe nanwon -
10 14 9 202 80 KoTneTbl U3 MACO Kyp C MOMOYHbIM )
coycoMm
3 6 23 148 170 KapTtodensHoe niope -
- 3 3 40 40 Coyc cMeTaHHbIN C TOMaTom -
1 - 20 76 150 KomnoT 13 kyparu -
6 1 46 220 25/20 Xneb nweHWYHbIN, pXXaHoW -
24 30 120 839 -
YNnoTHEeHHbIN nongaHuUK

5 10 28 306 30/20 Xneb nweHUYHbIN ¢ KabaykoBON NKPOW -
7 12 37 279 160 MakapoHbl 3ane4éHHble C ALOM -
- - 14 53 200 Yai c caxapom -
- - - - 0,005 Conb toanposaHHas -
13 22 79 638 -
52 71 291 2 049 -
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